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Smalsiukas išmynė stačiakampio formos takelį, kurio ilgis 12 m, plotis – 5 m. Padėkite jam sužinoti to stačiakampio perimetrą, tai yra - kokio ilgio kelią jis nužingsniavo.





…………………………………………………





Ats.:  ……………………….











10 lakštų skardos sveria 50 kg. Kiek lakštų skardos nupirkta, jeigu ji sveria 70 kg?





10 lakštų – 50 kg


?  lakštų   - 70 kg





1)…………………………………………………


…………………………………………………...


…………………………………………………...





2)……………………………………………………………………………………………………...


…………………………………………………...


Ats.:    …………………………





Berniukas iš plastikinės plokštelės išpjovė du stačiakampius, kurių ilgis – 7 cm, o plotis – 3 cm. Kiek kvadratinių centimetrų plastiko jis sunaudojo?





………………………………………………


…………………………………………………..


…………………………………………………..





2)………………………………………………..


………………………………………………….


…………………………………………………..





Ats.:   …………………….
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60 : (10 · 2) =		  (42 – 42)  : 14 =


80 : (40 : 2) =		  (75 – 69) + 84 =
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